Règlement du quiz de Noël
Mercredi 13 décembre 2023, 18h30
Alliance française de Košice, Alžbetina 2, Košice

Pour participer à ce quiz de Noël, il faut :
· Informer l’Alliance française de Košice par courrier électronique : info@afke.sk ou directement sur place, Alžbetina 2, Košice, de sa participation avant le mardi 12 décembre 2023.

· Être membre d’une équipe de 3 personnes au minimum, de 4 personnes au maximum et indiquer les coordonnées du ou de la capitaine de l’équipe qui sera la personne qui remplira la grille réponse de son équipe et qui sera contactée en cas de changement de programme, d’annulation du quiz ou si l᾿équipe n᾿a pas été inscrite au quiz.

· Que l’équipe soit présente dans les locaux de l’Alliance française de Košice, Alžbetina 2, Košice, le mercredi 13 décembre 2023, à 18 h 30, heure de début du jeu.

Autres informations :
· Il y aura 5 pauses pour corriger les grilles réponses.

· Il y aura un point sur les scores après chaque pause.

· Les questions et les réponses du quiz seront en français et en slovaque, mais les explications précises le jour du quiz seront juste données en français pour des raisons de temps.

Remarques importantes :
1. Le nombre de places pour participer à ce quiz étant limité, n’attendez pas le mardi 12 décembre, dernier moment théorique pour vous inscrire avec votre équipe. Il se peut que votre équipe ne puisse pas s’inscrire à ce moment -là.

2. L’accès à l’événement est gratuit pour les membres de l’Alliance, 2€ pour les non-membres. 
